modello “A” BIS

FACSIMILE  DICHIARAZIONE  NECESSARIA  RILASCIATA  AI  SENSI  DEGLI ARTT. 46 E 47 DEL D.P.R. 445/2000

(N.B. Non è ammessa la sostituzione dei certificati e delle dichiarazioni con fotocopie e duplicati non autenticati nelle forme previste dagli articoli 18 e 19 del D.P.R. n. 445/2000)

Il presente modello dovrà essere compilato dai soggetti, diversi dal sottoscrittore della

Domanda di partecipazione e dichiarazione necessaria modello “A”, di seguito riportati:

  titolari e direttori tecnici, ove presenti (se si tratta di impresa individuale);

  soci e direttori tecnici, ove presenti (se si tratta di società in nome collettivo);

  soci accomandatari e direttori tecnici, ove presenti (se si tratta di società in accomandita semplice);

  amministratori muniti di potere di rappresentanza e direttori tecnici, ove presenti (se si tratta di altro tipo di società o consorzio);

   institori, procuratori dotati di poteri decisionali rilevanti e sostanziali che non siano di sola rappresentanza esterna dell’impresa (ove presenti).

Facsimile
Identificativo dell'Impresa o del raggruppamento di imprese

Spett.le 
Comune di Pozzuoli







Via Tito Livio, 4







80078 Pozzuoli (NA)

Oggetto:  dichiarazione necessaria per l’ammissione alla procedura aperta relativa al rilascio della concessione demaniale marittima finalizzata all’uso della pertinenza demaniale marittima   di tratti di litorale su Lungomare Pertini - Pozzuoli, finalizzata alla utilizzazione turistico/ricreativa- Lotto …….. .
Il       sottoscritto                               ,       nato       a        
 il                             ,
C.F.                                    , nella sua qualità di                     della                                   , ai sensi e per gli effetti dell’art. 76 D.P.R. 445/2000 consapevole della responsabilità e delle conseguenze civili e penali previste in caso di dichiarazioni mendaci e/o formazione od uso di atti falsi, nonché in caso di esibizione di atti contenenti dati non più corrispondenti a verità e consapevole altresì che qualora emerga la non veridicità del contenuto della presente dichiarazione il Concorrente decadrà dai benefici per i quali la stessa è rilasciata; DICHIARA PER LA PARTECIPAZIONE ALLA PRESENTE GARA E SOTTO LA PROPRIA RESPONSABILITÀ CHE NEI PROPRI CONFRONTI

-
non è pendente procedimento per l'applicazione di una delle misure di prevenzione di cui all'articolo 3 della legge 27 dicembre 1956, n. 1423 o di una delle cause ostative previste dall’articolo 10 della legge 31 maggio 1965, n. 575;

-       (barrare la casella di interesse)
 
non è stata pronunciata sentenza di condanna passata in giudicato, o emesso decreto penale di condanna divenuto irrevocabile, oppure sentenza di applicazione della  pena su  richiesta, ai  sensi  dell'articolo 444  del  codice di procedura penale, per reati gravi in danno dello Stato o della Comunità che incidono sulla moralità professionale

ovvero
 
sono state pronunciate condanne con sentenza passata in giudicato, o emessi decreti penali di condanna divenuti irrevocabili, oppure sentenze di applicazione della pena su richiesta, ai sensi dell’art. 444 del codice di procedura penale, per reati gravi in danno dello Stato o della Comunità che incidono sulla moralità professionale come di seguito indicato:

1.  

2.  

3.  

4.  

(Al fine di consentire all’Amministrazione di poter valutare l’incidenza dei reati sulla moralità professionale il concorrente è tenuto ad indicare, allegando ogni documentazione utile,  tutti  i  provvedimenti  di  condanna  passati  in  giudicato compresi  quelle  per  cui  si  sia  beneficiato  della  non  menzione,  riferiti  a qualsivoglia fattispecie di reato, fatti salvi esclusivamente i casi di estinzione del reato dichiarata dal giudice dell’esecuzione, nonché di riabilitazione pronunciata dal Tribunale di sorveglianza);

-       (barrare la casella di interesse)
 
che pur in assenza di un procedimento per l’applicazione di una delle misure di prevenzione di cui all’articolo 3 della legge n. 1423/1956 o di una delle cause ostative previste dall’articolo 10 della legge n. 575/1965 il sottoscritto non è stato vittima  dei  reati  previsti  e  puniti  dagli  articoli  317  e  629  del  codice  penale aggravati ai  sensi dell’articolo 7  del  decreto legge 13 maggio 1991 n. 152, convertito, con modificazioni, dalla legge 12 luglio 1991, n. 203;

ovvero
     che pur essendo stato vittima dei reati previsti e puniti dagli articoli 317 e 629 del codice penale aggravati ai sensi dell’articolo 7 del decreto legge 13 maggio 1991 n. 152, convertito, con modificazioni, dalla legge 12 luglio 1991, n. 203 ne ha denunciato i fatti all’Autorità giudiziaria, salvo che ricorrano i casi previsti dall’articolo 4, primo comma, della legge 24 novembre 1981, n. 689;

-
di essere consapevole che, qualora fosse accertata la non veridicità del contenuto della presente dichiarazione, l’Impresa verrà esclusa dalla procedura ad evidenza pubblica per la quale è rilasciata, o, se risultata aggiudicataria, decadrà dalla aggiudicazione medesima la quale verrà annullata e/o revocata, e l’Amministrazione escuterà la cauzione provvisoria; inoltre, qualora la non veridicità del contenuto della presente dichiarazione fosse accertata dopo la stipula della concessione, questo sarà risolto di diritto dall’Amministrazione ai sensi dell’art. 1456 cod. civ.

            , li  

Timbro e Firma
Si allega copia fotostatica non autenticata di un documento d’identità del sottoscrittore in corso di validità.







Identificativo








