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COMUNE DI POZZUOLI
ASSESSORATO ALL’AMBIENTE

DIREZIONE 8 – AMBIENTE E SERVIZI PUBBLICI
Avviso Pubblico

PER L’INDIVIDUAZIONE DI ASSOCIAZIONI  DI SOMMOZZATORI PROFESSIONISTI INTERESSATE A COLLABORARE ALLA REALIZZAZIONE DEL PROGETTO DI PULIZIA DI ALCUNI TRATTI DI  FONDALE MARINO NEL COMUNE DI POZZUOLI. 
Con il presente avviso il Comune di Pozzuoli rende noto di essere tra i beneficiari di una sovvenzione da parte della Città metropolitana di Napoli, pari ad euro 10.000 per ciascun comune, da utilizzare per la pulizia di tratti di fondale marino lungo la fascia costiera dei comuni litoranei, così come da determinazione n. 5150 del 09/08/2018 a firma del Dirigente della Direzione Ambiente e Sviluppo del Territorio della Città Metropolitana medesima.

Il Comune di Pozzuoli intende utilizzare la somma sovvenzionata facendo ricorso ad associazioni di sommozzatori professionisti legalmente riconosciute alle quali affidare l’esecuzione della pulizia a titolo gratuito e di mera collaborazione istituzionale, riconoscendo tuttavia le spese sostenute e documentate per l’esecuzione del servizio (attrezzature, materiali di consumo, ossigeno, carburante,..) nel limite massimo dell’importo di cui sopra.

Il tratto di fondale oggetto di intervento litorale è quello ubicato nei pressi del Rione Terra, compreso tra la Darsena a confine con il porto da un lato e con l’inizio del lungomare Pertini / via Napoli dall’altro. Trattasi di area molto frequentata sia da natanti che per la balneazione. In corso di esecuzione ed in ragione dei materiali che da una prima ispezione approfondita sarà possibile individuare, il tratto potrà essere più dettagliatamente circoscritto.
Il servizio sarà eseguito manualmente dai subacquei, assistiti da un’imbarcazione da appoggio. Il materiale prelevato dal fondale sarà preso in carico dal servizio di raccolta comunale.
La durata presunta per la realizzazione dell’intervento è di 4 giorni naturali e consecutivi.

Le associazioni di subacquei professionisti legalmente riconosciute interessate dovranno far pervenire apposita richiesta di partecipazione manifestando con la suddetta richiesta la propria volontà ad aderire all’iniziativa secondo le modalità previste nel presente avviso.

Le richieste potranno essere redatte in schema libero e dovranno recare in intestazione la seguente dicitura: AVVISO PUBBLICO PER L’INDIVIDUAZIONE DI ASSOCIAZIONI  DI SOMMOZZATORI PROFESSIONISTI INTERESSATE A COLLABORARE ALLA REALIZZAZIONE DEL PROGETTO DI PULIZIA DI ALCUNI TRATTI DI  FONDALE MARINO NEL COMUNE DI POZZUOLI – RICHIESTA DI PARTECIPAZIONE..

Le richieste dovranno infine pervenire alla scrivente amministrazione comunale entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 16/10/2018 con le seguenti modalità
· via pec all’indirizzo info@pec.comune.pozzuoli.na.it
· a mezzo posta ordinaria all’indirizzo Comune di Pozzuoli ufficio protocollo via Tito Livio 4 

· con consegna a mano presso l’Ufficio Protocollo del Comune di Pozzuoli sito in via Tito Livio 4 
Saranno escluse le richieste di partecipazione:

a) pervenute dopo il termine di scadenza stabilito nel presente avviso;

b) incomplete nei dati di individuazione dell’associazione e del suo recapito;

c) sottoscritte da persone diverse dal dichiarante e/o da persone non autorizzate.

Alla richiesta di partecipazione potrà essere allegato il curriculum dell’associazione ed ogni altra documentazione utile allo scopo.

Tra tutte le domande pervenute conformemente a quanto previsto dal seguente avviso e ritenute idonee si individuerà il soggetto da incaricare per l’esecuzione del servizio in parola. Ai fini della suddetta individuazione sarà privilegiata la prossimità territoriale della sede dell’associazione al territorio di Pozzuoli; a parità di condizioni si procederà mediante pubblico sorteggio.
La documentazione inviata non sarà restituita e resterà acquisita agli atti del procedimento.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste all’Ufficio Igiene Urbana del comune di Pozzuoli (tel. 081/ 8551654) oppure per posta elettronica al seguente indirizzo: raffaele.devito@.comune.pozzuoli.na.it 

I dati richiesti sono raccolti per le finalità  inerenti il presente procedimento. Il conferimento dei dati richiesti ha natura obbligatoria.

Il trattamento dei dati avverrà  mediante strumenti, anche informatici, idonei a garantirne la sicurezza e la riservatezza. I diritti spettanti all’interessato sono quelli di cui all’art. 7 del D. Lgs n. 196/2003.

Il presente avviso viene pubblicato integralmente all’Albo Pretorio on-line e sul sito web istituzionale del Comune di Pozzuoli
Pozzuoli, li 

                                                                                                           IL DIRIGENTE        








Arch. Stefano Terrazzano
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